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Košice-Sever 
 

 
 

 

ZÁPISNICA 
  

 

z XVI. zasadnutia  

Miestneho zastupiteľstva 

 mestskej časti Košice-Sever, konaného dňa 12. 03. 2025 

 

 

 

Prílohy:      Pozvánka na XVI. zasadnutie Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-

Sever, 

Prezenčná listina zo dňa 12. 03. 2025, 

Správa veliteľa Mestskej polície mesta Košice Stanica Sever o činnosti  

za rok 2024, 

Správa kontrolórky mestskej časti Košice-Sever o kontrolnej činnosti  

za rok 2024, 

Správa o výsledku z kontroly vykonanej podľa § 18f ods. 1 písm. i) zákona  

č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení 

Návrh zmeny Programového rozpočtu mestskej časti Košice-Sever na rok 2025  

(1. rozpočtové opatrenie), 

Návrhy na udelenie ocenení osobnostiam v mestskej časti Košice-Sever, 

Informácia o stave projektov financovaných z externých zdrojov, 

Informácia o stavebných aktivitách v mestskej časti Košice-Sever,  

Informácia o plnení úloh vyplývajúcich z uznesení Miestneho zastupiteľstva 

mestskej časti Košice-Sever, 

Správa o činnosti starostu mestskej časti Košice-Sever za  obdobie  

od 01.11.2024 do 28.02.2025 

 

 

Miesto zasadnutia:  zasadacia miestnosť miestneho úradu, Festivalové námestie č. 2, 

Košice 

 

Dátum a čas zasadnutia: streda, dňa 12.03.2025, od 16.00 hod. do 17.30 hod. 

      

Počet zvolených poslancov: 11 

 

Počet prítomných:  podľa priloženej prezenčnej listiny  

 

Ospravedlnení:  - 
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Ďalší prítomní: Ing. František Ténai, MBA – starosta mestskej časti Košice-

Sever 

    Ing. Peter Luczy, MBA – prednosta miestneho úradu 

    Veronika Hrubovčáková – vedúca kancelárie starostu 

    Mgr. Dominik Karaffa - zapisovateľ 

  

Priebeh zasadnutia:  

 

1. Otvorenie zasadnutia 

 

Starosta mestskej časti Košice-Sever František Ténai (ďalej aj ako „predsedajúci”), privítal 

všetkých prítomných na XVI. zasadnutí Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Sever 

(ďalej aj ako „miestne zastupiteľstvo“) a otvoril zasadnutie.  

 

Predsedajúci skonštatoval, že v čase otvorenia zasadnutia miestneho zastupiteľstva je 

v zasadacej miestnosti prítomná nadpolovičná väčšina poslancov miestneho zastupiteľstva, 

pričom oznámil, že zo zasadnutia sa vopred nikto neospravedlnil. Zároveň konštatoval, 

že miestne zastupiteľstvo je uznášaniaschopné.  

 

2. Určenie overovateľov zápisnice, zapisovateľa, voľba návrhovej a mandátovej komisie 

 

Predsedajúci určil za overovateľov zápisnice p. poslanca Lukáša Nováka a p. poslankyňu 

Zdenku Košovú a za zapisovateľa určil zamestnanca Miestneho úradu mestskej časti Košice-

Sever Dominika Karaffu. 

 

Predsedajúci navrhol za členov návrhovej komisie p. poslanca Jozefa Filipka, p. poslanca 

Martina Pavlova a p. poslanca Vladimíra Puškára.  

 

Predsedajúci navrhol do mandátovej komisie p. poslanca Mateja Kundráta a p. poslanca Erika 

Weissa.  

 

Predsedajúci dal hlasovať o návrhu na členov návrhovej komisie v zložení poslancov Jozef 

Filipko, Alžbeta Konček a Vladimír Puškár. 

 

Hlasovanie č. 1:  za 11   , proti 0   ,  zdržal sa 0   . 

Návrh bol schválený. 

Prítomných pri hlasovaní bolo 11 poslancov. 

 

Predsedajúci dal hlasovať o členoch mandátovej komisie v zložení poslancov Matej Kundrát 

a Erik Weiss. 

 

Hlasovanie č. 2:  za 11   ,  proti 0   , zdržal sa 0    . 

Návrh bol schválený. 

Prítomných pri hlasovaní bolo  11 poslancov. 
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3. Schválenie programu zasadnutia 

 

Predsedajúci konštatoval, že poslanci spolu s pozvánkou obdržali program zasadnutia 

miestneho zastupiteľstva. Následne dal hlasovať o návrhu zverejneného programu XVI. 

zasadnutia Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Sever v predloženom znení: 

 

1. Otvorenie zasadnutia, určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

2. Voľba návrhovej a mandátovej  komisie 

3. Schválenie programu rokovania 

4. Správa veliteľa Mestskej polície mesta Košice Stanica Sever o činnosti za rok 2024 

5. Správa kontrolórky mestskej časti Košice-Sever o kontrolnej činnosti za rok 2024 

6. Správa o výsledku z kontroly vykonanej podľa § 18f ods. 1 písm. i) zákona  

č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení 

7. Návrh zmeny Programového rozpočtu mestskej časti Košice-Sever na rok 2025  

(1. rozpočtové opatrenie)  

8. Návrhy na udelenie ocenení osobnostiam v mestskej časti Košice-Sever 

9. Informácia o stave projektov financovaných z externých zdrojov 

10. Informácia o stavebných aktivitách v mestskej časti Košice-Sever  

11. Informácia o plnení úloh vyplývajúcich z uznesení Miestneho zastupiteľstva mestskej 

časti Košice-Sever 

12. Správa o činnosti starostu mestskej časti Košice-Sever za  obdobie od 01.11.2024  

do 28.02.2025 

13. Interpelácie poslancov 

14. Rôzne 

15. Záver                                                                                                                                                                     

 

Hlasovanie č. 3 :  za 11 ,  proti 0  ,  zdržal sa 0 . 

Návrh bol schválený. 

 

Prítomných pri hlasovaní bolo 11 poslancov. 

 

Predsedajúci vyzval prítomných poslancov na prednesenie návrhu na vypustenie bodov 

z programu, presunutie bodov programu alebo doplnenie bodov do programu zasadnutia.  

Do diskusie sa prihlásil p. poslanec Pavlov, ktorý navrhol presunúť bod č. 10 s názvom 

„Informácia o stavebných aktivitách v mestskej časti Košice-Sever“ za bod č. 3 

„Schvaľovanie programu“ ako bod č. 3.1  Informácia o stavebných aktivitách v mestskej časti 

Košice-Sever. 

 

Uznesenie: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Sever  

       

 presúva 

 

z návrhu programu XVI. zasadnutia Miestneho zastupiteľstva mestskej časti 

Košice-Sever bod č. 10  „Informácia o stavebných aktivitách v mestskej časti 

Košice-Sever“ za bod č. 3 „Schválenie programu rokovania“ a označuje ho ako 

nový bod 3.1 „Informácia o stavebných aktivitách v mestskej časti Košice-

Sever“ 

Hlasovanie č. 4 :  za 11 ,  proti 0  ,  zdržal sa 0 . 

Návrh bol schválený. 

Prítomných pri hlasovaní bolo 11 poslancov. 
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3.1. Informácia o stavebných aktivitách v mestskej časti Košice-Sever 

 

Predsedajúci otvoril bod rokovania a slovo odovzdal vedúcemu oddelenia rozvoja Ing. 

Jánovi Hučkovi, ktorý ozrejmil priebeh a závery zasadnutia Komisie rozvoja a životného 

prostredia pri Miestnom zastupiteľstve Mestskej časti Košice-Sever. Vyjadril sa najmä 

k projektu bytového domu na Urbánkovej ulici, kvôli ktorému prišli na zasadnutie komisie aj 

obyvatelia z okolia, ktorí vyjadrili obavy zo zmeny svetlotechnických podmienok. Uviedol, že 

vzhľadom na vznesené pripomienky prijala komisia uznesenie, ktorým neodporučila 

realizáciu projektu bytového domu na Urbánkovej ulici.  

Do diskusie sa následne zapojil p. starosta a p. poslanec Kundrát. Pozmeňujúci návrh 

k pôvodne predloženému návrhu, v zmysle záverov komisie, predniesol p. poslanec 

a predseda komisie Martin Pavlov. 

Do diskusie sa zapojil p. poslanec Weiss, ktorý sa opýtal na realizáciu projektov mestskej 

časti v roku 2025. Procedurálny návrh na hlasovanie samostatne o jednotlivých častiach 

uznesenia navrhol p. poslanec Kundrát. Predložený procedurálny návrh miestne 

zastupiteľstvo schválilo. Do diskusie sa prihlásil aj zástupca starostu p. poslanec Filipko, 

ktorý navrhol zmenu textu uznesenia v časti d) týkajúcej sa preloženia plochy určenej na 

venčenie psov. Naopak p. poslanec Kundrát navrhol vypustiť z uznesenia časť d), ktorá sa 

týkala preloženia plochy pre voľný pohyb psov z lokality Park duklianskych obetí. Na 

uvedený návrh reagovali poslanci Puškár, Kupec a Pavlov, ktorí sa v diskusii priklonili 

k upravenému návrhu uznesenia.  

Predsedajúci požiadal prítomných poslancov, aby prijali rozhodnutie a spustili proces riešenia 

nevyhovujúcej situácie s výbehom psov, na ktorý sa sťažujú obyvatelia bývajúci v jeho tesnej 

blízkosti, ale aj viacerí majitelia psov.  

 

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Sever 

 

berie na vedomie  

 

Informáciu o stavebných aktivitách v mestskej časti Košice-Sever,  

 

a odporúča   

 

a) vydať záporné stanovisko k projektovej dokumentácii stavby pre územné 

rozhodnutie „Bytový dom Urbánkova“ 

 

Hlasovanie č. 5 :  za 11 ,  proti 0  ,  zdržal sa 0 . 

Návrh bol schválený. 

 

Prítomných pri hlasovaní bolo 11 poslancov 
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Uznesenie: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Sever 

 

       odporúča 

 

b) vydať kladné stanovisko k projektovej dokumentácii stavby pre stavebné 

konanie „Watsonova - polyfunkčný súbor“  

 

 

Hlasovanie č. 6 :  za 11 ,  proti 0  ,  zdržal sa 0 . 

Návrh bol schválený. 

 

Prítomných pri hlasovaní bolo 11 poslancov 

 

 

 

Uznesenie: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Sever 

 

      odporúča 

 

c) vydať kladné stanovisko k projektovej dokumentácii stavby pre stavebné 

konanie  „Most na ul. Slovenskej jednoty ponad Mlynský náhon v Košiciach - 

rekonštrukcia“ 

 

Hlasovanie č. 7 :  za 11 ,  proti 0  ,  zdržal sa 0 . 

Návrh bol schválený. 

 

Prítomných pri hlasovaní bolo 11 poslancov 

 

 

Uznesenie: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Sever 

 

       odporúča 

 

d) premiestnenie Plochy pre voľný pohyb psov z lokality Park duklianskych 

obetí a začatie procesu prípravy jej preloženia. 

 

Hlasovanie č. 8 :  za 9 ,  proti 2 ,  zdržal sa 0 . 

Návrh bol schválený. 

 

Prítomných pri hlasovaní bolo 11 poslancov 

 

 

4. Správa veliteľa Mestskej polície mesta Košice Stanica Sever o činnosti  

za rok 2024 

 

Predsedajúci otvoril rokovanie o správe o činnosti veliteľa stanice Sever za rok 2024 

a zároveň odovzdal slovo prítomnému veliteľovi stanice Sever Ing. Petrovi Palkovi, ktorý 

v krátkosti zhrnul činnosť mestskej polície stanice Sever v roku 2024. Následne predsedajúci 

otvoril diskusiu k uvedenému bodu rokovania, do ktorej sa prihlásil p. poslanec Weiss, ktorý 

poďakoval prítomnému veliteľovi za prácu mestskej polície v mestskej časti. V rámci svojho 
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vystúpenia sa zároveň opýtal, či by pri materskej škole na Tomášikovej ulici mohol stáť len 

jeden mestský policajt namiesto dvoch, ktorí tam stoja počas služby aktuálne. Zároveň 

navrhol, aby druhý policajt z hliadky dohliadal na bezpečnosť pri inej materskej alebo 

základnej škole. V rámci diskusie sa p. poslanec Weiss sťažoval na zvýšený počet krádeží 

bicyklov v lokalite Park obrancov mieru. Na požiadavku p. poslanca Weissa reagoval 

prítomný veliteľ stanice Sever, ktorý k prednesenej požiadavke uviedol, že z dôvodu 

dopravnej mobility je pre službukonajúcich policajtov v ranných a poobedňajších hodinách 

komplikované presúvanie autom v rámci kontrolovaného rajónu. V diskusii vystúpil p. 

poslanec Puškár, ktorý sa opýtal na štatistiku trestnej činnosti páchanej na území  mestskej 

časti. Veliteľ stanice Sever uviedol, že v priebehu roka došlo k zvýšeniu počtu porušení 

zákona. Do diskusie sa zapojil p. poslanec Kupec, ktorý sa pýtal ako je zabezpečená obsluha 

linky 159 a to z dôvodu, že sa nedokázal dovolať na linku mestskej polícii. Na uvedenú 

otázku odpovedal veliteľ, že telefonická linka 159 funguje v štandardnom režime. Zároveň sa 

opýtal, či je v kompetencii mestskej polície merať rýchlosť kolobežiek. Veliteľ stanice 

odpovedal, že mestská polícia nemá zákonnú právomoc merať rýchlosť jazdy kolobežiek, 

uviedol, že kontrolujú len jazdu dvoch osôb na kolobežke, resp. používanie kolobežiek 

mladistvými osobami. 

Do diskusie sa zapojil p. poslanec Žiarny, ktorý požiadal veliteľa o zhovievavosť mestskej 

polície pri riešení parkovania vodičov v parku Anička, ktorí podľa jeho skúseností dostali 

blokovacie zariadenia (tzv. papuče) na autá z dôvodu parkovania na krajnici, pričom podľa 

jeho názoru má každá komunikácia aj nespevnenú krajnicu, ktorá je súčasťou cesty. Veliteľ 

stanice sa nevedel k vedeným tvrdeniam vyjadriť z dôvodu, že nepozná okolnosti uvedeného 

prípadu a dôvody pre ktoré boli vodiči riešení. Podľa názoru p. poslanca je snahou 

samosprávy dostať verejnosť do parkov a takýto prístup (sankcionovanie za parkovanie) 

snahe samosprávy nenapomáha. 

Na uvedenú požiadavku reagoval p. starosta, podľa ktorého môžu obyvatelia využiť 

viaceré možnosti ako sa dopraviť napríklad bicyklami, kolobežkami, ale aj mestskou 

hromadnou dopravou a z viacerých strán je dostatočný priestor na parkovanie vozidiel. 

Predsedajúci poďakoval za predloženie správy o činnosti a za súčinnosť a dobrú 

spoluprácu mestskej polície s miestnym úradom mestskej časti.  

 

Uznesenie: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Sever  

 

berie na vedomie  

 

Správu o činnosti MsP mesta Košice – stanice Sever za obdobie od 01.01.2024   

do 31.12.2024. 

 

Hlasovanie č. 9:  za 11 ,  proti 0  ,  zdržal sa 0 . 

Uznesenie bolo prijaté. 

 

Prítomných pri hlasovaní bolo 11 poslancov. 

 

 

5. Správa kontrolórky mestskej časti Košice-Sever o kontrolnej činnosti za rok 2024 

 

Predsedajúci odovzdal slovo prítomnej pani hl. kontrolórke, ktorá v krátkosti zhrnula 

svoju činnosť. V diskusii vystúpil p. poslanec Puškár, ktorý sa opýtal na povinnosť 

spoplatňovania informácií vyžiadaných prostredníctvom zákona č. 211/2000 Z.z. 
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o slobodnom prístupe k informáciám. Na otázku p. poslanca odpovedá pani kontrolórka, že sa 

jedná o možnosť, nie povinnosť.  

 

Uznesenie: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Sever  

 

berie na vedomie  

 

Správu kontrolórky mestskej časti Košice-Sever o kontrolnej činnosti  

za rok 2024 

 

Hlasovanie č. 10:  za 10 ,  proti 0  ,  zdržal sa 0 . 

Uznesenie bolo prijaté. 

 

Prítomných pri hlasovaní bolo 10 poslancov. 

 

6. Správa o výsledku z kontroly vykonanej podľa § 18f ods. 1 písm. i) zákona  

č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení 

 

Predsedajúci odovzdal slovo prítomnej p. hlavnej kontrolórke, ktorá uviedla, že kontrola 

podľa §18f ods. 1 písm. i) je novšou zákonnou povinnosťou a jej účelom je preverenie 

prevodov nehnuteľností za uplynulý rok a to aj v prípade, že mestská časť prevod 

nehnuteľností nerealizovala. Do diskusie sa nikto neprihlásil. 

 

Uznesenie: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Sever  

 

berie na vedomie  

 

Správu o výsledku kontroly vykonanej podľa zákona č. 369/1990 Zb.,  

§ 18f ods. 1 písm. i) 

 

Hlasovanie č. 11:  za 11 ,  proti 0  ,  zdržal sa 0 . 

Uznesenie bolo prijaté. 

 

Prítomných pri hlasovaní bolo 11 poslancov. 

 

 

7. Návrh zmeny Programového rozpočtu mestskej časti Košice-Sever na rok 2025  

(1. rozpočtové opatrenie)  

 

Predsedajúci odovzdal slovo prítomnému prednostovi miestneho úradu mestskej časti, 

ktorý ozrejmil, že predložený materiál bol členom doručený a prerokovaný v komisiách.  

Do diskusie sa zapojil p. poslanec Palov, ktorý predniesol pozmeňujúci návrh, ktorý bol 

prerokovaný na komisiách a týka sa navýšenia výdavkov o realizáciu nových projektov.  

Na jeho pozmeňujúci návrh reagoval p. poslanec Puškár, ktorý uviedol, že o záveroch komisie 

rozvoja nemal informácie a požiadal, aby boli poslancom zasielané uznesenia, ktoré prijali 

jednotlivé komisie a ktoré sa týkajú v miestnom zastupiteľstve prerokovávaných bodov. 

Vyjadril zároveň nesúhlas s finančnom podporou na výrobu napájadiel vo výške 1500 eur, 

svoj postoj odôvodnil tým, že financovanie výroby napájadiel nepovažuje za hospodárne a že 

na internete našiel omnoho lacnejšie varianty. Na vyjadrenie predrečníka reagoval p. poslanec 

Kundrát tým, že ak potrebuje informácie o prijatých záveroch na rokovaní komisií, môže sa 
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na neho obrátiť, keďže má jeho telefónne číslo. Na predrečníka reagoval aj p. poslanec 

Pavlov, ktorý uviedol, že suma 1500 eur sa nemusí vyčerpať celá a má slúžiť na nákup 

materiálu na výrobu napájadla. Zároveň samotné napájadlo má podľa jeho vyjadrenia plniť aj 

estetickú funkciu vo verejnom priestore. 

Na uvedenú diskusiu zareagoval predsedajúci, ktorý požiadal prednostu miestneho úradu, 

aby deň pred zasadnutím miestneho zastupiteľstva zabezpečil doručenie uznesení  

zo všetkých komisií poslancom miestneho zastupiteľstva. 

Do diskusie sa zapojil p. poslanec Novák, ktorý uviedol, že nepovažuje ako kresťan  

za správne financovať predražené napájadlá pre vtáčiky, keď poslanci odmietli podporiť 

príspevok pri narodení dieťaťa s tým, že by podpora išla len rodine, kde má aspoň jeden rodič 

trvalý pobyt na území mestskej časti.  

V diskusii vystúpil p. poslanec Kupec, ktorý predložený návrh zmeny programového 

rozpočtu odôvodnil potrebou skultúrnenia a skrášlenia verejného priestoru. Predsedajúci 

uzavrel diskusiu. 

 

 

Uznesenie: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Sever 
 

     schvaľuje 
 

a) doplnenie zmeny Programového rozpočtu MČ Košice – Sever na rok 2025                           

(1. rozpočtové opatrenie): 
 

Bežný rozpočet 

Výdavky      + 17 500 € 

Program 4: Kultúra a šport 

Podprogram 4.3: Organizovanie kultúrnych aktivít 

Položka: Kultúrne aktivity – zvýšenie rozpočtu o 1 000 € 

   

Program 5: Prostredie pre život 

Podprogram 5.3: Verejná zeleň 

Položka: terénne úpravy (materiál) – zvýšenie rozpočtu o 1 500 € 
 

Podprogram 5.6: Štúdie a príprava ideových projektov, stavby 

Doplnenie položky č. 6: Račí potok – zvýšenie rozpočtu o 15 000 €  

  

Finančné operácie 

Príjmy                                                                                                           + 17 500 € 

             

            Prevod prostriedkov z rezervného fondu – zvýšenie rozpočtu o 17 500 €  

  

b) použitie rezervného fondu vo výške 17 500 € v súlade s § 21k zákona  

č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene  

a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. 

 

 

Hlasovanie č. 12:  za 9 ,  proti 0  ,  zdržal sa 2 . 

Uznesenie bolo prijaté. 

 

Prítomných pri hlasovaní bolo 11 poslancov. 
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Uznesenie: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Sever 

 

       schvaľuje 

 

a) zmenu Programového rozpočtu MČ Košice-Sever na rok 2025 v predloženom 

znení (1. rozpočtové opatrenie): 

 

Bežný rozpočet 

 

Bežné príjmy                                                                                                              - 31 641 €           

 

Bežné výdavky                                                                                                         + 281 628 € 

Program 1: Služby občanom                                                                                               - 86 € 

Program 2: Odpadové hospodárstvo                                                                           + 10 000 € 

Program 3: Komunikácie                                                                                            + 85 100 € 

Program 5: Prostredie pre život                                                                                    + 8 000 € 

Program 6: Sociálne služby                                                                                        + 46 000 € 

Program 7: Podporná činnosť                                                                                   + 132 614 € 

 

 

Kapitálový rozpočet 

 

Kapitálové výdavky                                                                                                   + 20 000 € 

Program 2: Odpadové hospodárstvo                                                                           + 20 000 € 

 

Finančné operácie 

 

Príjmy                                                                                                                      + 333 269 € 

Prostriedky z predchádzajúcich rokov                                                                        + 47 856 € 

Prevod z rezervného fondu                                                                                       + 285 413 € 

 

b) použitie rezervného fondu vo výške 270 500 € v súlade s § 21k zákona                             

č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene               

a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. 

 

 

 

Súčasťou uznesenia sú tabuľky k zmene Programového rozpočtu MČ Košice-Sever                         

na rok 2025 (1. rozpočtové opatrenie). 

 

 

Hlasovanie č. 13:  za 11 ,  proti 0  ,  zdržal sa 0 . 

Uznesenie bolo prijaté. 

 

Prítomných pri hlasovaní bolo 11 poslancov. 
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8. Návrhy na udelenie ocenení osobnostiam v mestskej časti Košice-Sever 

 

Predsedajúci uviedol, že predmetný materiál bol prerokovaný na Komisii kultúry  

a podpory. Na základe záverov Komisie kultúry a podpory komunít predniesol návrh 

na ocenenie troch jednotlivcov zástupca starostu p. Jozef Filipko. 

 

Uznesenie: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Sever  

       

       schvaľuje  

 

návrhy na udelenie ocenení osobnostiam v mestskej časti Košice-Sever  

v roku 2025 jednotlivcom:  

1. Štefan Bendula,  

2. Timon Gažúr,  

3. Ján Vlčák.  

 

Hlasovanie č. 14:  za 11 ,  proti 0  ,  zdržal sa 0 . 

Uznesenie bolo prijaté. 

 

Prítomných pri hlasovaní bolo 11 poslancov. 

 

 

9. Informácia o stave projektov financovaných z externých zdrojov 

 

Uznesenie: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Sever  

 

berie na vedomie  

 

         informáciu o grante: Národný projekt „Podpora opatrovateľskej služby“ 

 

Hlasovanie č. 15:  za 10 ,  proti 0  ,  zdržal sa 0 . 

Uznesenie bolo prijaté. 

 

Prítomných pri hlasovaní bolo 10 poslancov. 

 

 

10. Informácia o stavebných aktivitách v mestskej časti Košice-Sever  

 

prerokovaný ako bod č. 3.1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Zápisnica z XVI. zasadnutia Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Sever, konaného dňa 12.03.2025         strana  11  

Overili: 
 

11. Informácia o plnení úloh vyplývajúcich z uznesení Miestneho zastupiteľstva 

mestskej časti Košice-Sever 

 

Predsedajúci otvoril diskusiu do ktorej sa neprihlásil žiaden z prítomných poslancov. 

 

Uznesenie: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Sever  

 

berie na vedomie  

 

informáciu o plnení úloh vyplývajúcich z uznesení Miestneho zastupiteľstva 

mestskej časti Košice-Sever 

 

Hlasovanie č. 16:  za 10 ,  proti 0  ,  zdržal sa 0 . 

Uznesenie bolo prijaté. 

 

Prítomných pri hlasovaní bolo 10 poslancov. 

 

 

12. Správa o činnosti starostu mestskej časti Košice-Sever za obdobie od 01.11.2024  

do 28.02.2025 

 

Predsedajúci otvoril diskusiu do ktorej sa neprihlásil žiaden z prítomných poslancov. 

 

Uznesenie: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Sever  

 

berie na vedomie  

 

Správu o činnosti starostu mestskej časti Košice-Sever za obdobie od 01.11.2024 

do 28.02.2025 

 

Hlasovanie č. 17:  za 11 ,  proti 0  ,  zdržal sa 0 . 

Uznesenie bolo prijaté. 

 

Prítomných pri hlasovaní bolo 11 poslancov. 

 

 

13. Interpelácie poslancov 
 

Žiaden z prítomných poslancov nepredniesol interpeláciu. 

 

 

14. Rôzne 

 

Predsedajúci oznámil prítomným dátum zasadnutia slávnostného miestneho 

zastupiteľstva, ktoré sa uskutoční dňa 29. mája 2025, pričom nasledujúce riadne zasadnutie 

miestneho zastupiteľstva je plánované v druhej polovici júna s najväčšou pravdepodobnosťou  

na deň 27. júna 2025. 
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15. Záver 

 

Predsedajúci poďakoval poslancom a ďalším prítomným za účasť na zasadnutí a doterajšiu 

spoluprácu, a ukončil XVI. zasadnutie miestneho zastupiteľstva. 

 

 

Košice, 02.04.2025 

 

Zapísal:  

Mgr. Dominik Karaffa                                              - podpísané -                                          

zapisovateľ ...................................................  

                  

      

Zápisnicu overili:            

        

Bc. Lukáš Novák                                                          - podpísané -    

poslanec ................................................... 

      

Mgr. Zdenka Košová          - podpísané -    

poslankyňa            ...................................................                                                                                                              

  

Ing. Peter Luczy, MBA       - podpísané -       

prednosta                  ................................................... 

   

Ing. František Ténai, MBA       - podpísané -    

starosta       ................................................... 


